

# 祝国羽伦敦再创佳绩 林丹版新世嘉 85折特惠

国羽征战伦敦夺冠后的心,值此之机林丹版新世嘉85折特惠,祝国羽再创佳绩。

作为中国羽毛球队的官方合作伙伴,东风雪铁龙鼎力支持中国羽毛球队备战伦敦奥运会,新世嘉形象代言人林丹再创新的辉煌。同时为了让更多羽毛球爱好者一起为国羽加油,东风雪铁龙在新世嘉2.0L车型基础上特推出“林丹版新世嘉”,新增大屏导航、真皮座椅、冠军ICON等装饰,并赠送羽毛球拍。8月9日起购买即可享85折惊喜特惠。

精美消夏套件奉上,集创意、设计于一体的全新驾乘感受,以及动感精致的品质汽车生活。

大气流畅的“风道美学”设计作为东风雪铁龙推出的全新换代车型,新世嘉采用雪铁龙全新“风道美学”造型设计风格,大气流畅、底蕴非凡,优雅造型更加符合中国人的审美要求。新一代雪铁龙家族前脸将镀铬双人字形标志与上格栅完美融合,更添立体、圆润,加上多辐镀铬格栅、犀利的前大灯、镀铬装饰的雾灯,使得新世嘉整个前脸充满时尚潮流气息和科技感。同时,侧面更具力量感的腰线造型、轮毂线更明显的翼子板等设计,与整个前脸完美呼应,令新世嘉的整体造型更具



现代感。而内饰式样同样秉承中控台面板,全新设计的组合数字仪表,搭配“耀正亚光”立体亚克力装饰面板的碳纤维打造的中控台内饰,更将动感之美与艺术灵感在线与面之间碰撞,带来舒适的享受。

全新原到的舒适安全配置新世嘉以“All around body”全方位安全理念以及“All in hand”主动式设计理

念,为驾乘者提供了前所未有的安全舒适驾乘体验。中央固定座椅式方向盘与数字组合仪表盘等智能配置,让用户将行车、娱乐、安全等讯息一手掌握,为都市精英带来“眼不离路,手不离盘”的绝对舒适行车体验,尽享身心应得的惬意驰骋。“太空舱”高强度吸能车身结构设计,配备可溃缩式转向柱、碰撞溃缩自动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+

BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全技术,全面呵护驾乘者安全。从舒适自如的动态驾乘体验,传承源自WRC赛场的冠军血统和性能操控技术,新世嘉具备精准灵活的操控性,可以确保驾乘者在行车过程中做出准确判断并及时得到车辆响应。同时,采用PSA独特的CRD(苛刻道路条件)悬架设计标准,应用增强型翼梁板式前独立悬架系统和铁桥人步行走频率设计的悬架弹簧,展现出最佳的行驶稳定性和转向精准性。雪铁龙独创的“转向回油阻尼”冷却系统技术,更让助力液始终处于最佳工作状态。而强劲的2.0L CVT发动机配合

TIPTRONIC智能化手自一体变速箱,自由释放无限激情,从而为用户带来从舒适自如的动态驾乘体验。

此次东风雪铁龙推出的“林丹版新世嘉”,传承WRC冠军品质,新增多项超值配置,让您的出行更加便利无忧。而85折优惠,更让您体验超值性价比带来的购车快感。如果您不想错过这次难得的入手机会,那就第一时间到济宁裕隆雪铁龙4S旗舰店去接洽,体验或购买林丹版新世嘉吧。另有进口C4中加款、进口SUV C4airross 高档进口雪铁龙豹速的品质。济宁裕隆雪铁龙4S旗舰店销售热线: 9718855 地址: 济宁市高新区黄屯镇市车管所对面苏宁集团内

## ◎ 资讯

### 菱智首推国内首款1.6L全能商务车

在成功推出广受中小企业追捧的菱智M5商务版车型后,东风风行秉承高性价比策略,将再推出首款1.6L小排量空间全能商务车——菱智1.6L,价格下探至6-8万元区间,起售价低至5.68万元。这款车同时也是国内首款1.6升的商务车车型,在济宁新风汽贸已经全面上市。

菱智1.6L在设计上充分继承了菱智MPV的商务血统:气流的外观、宽适的内部空间、舒适的乘坐环境,而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下,甚至更低。

在外观方面,风行汽车在继承三菱太空舱商务血统的同时,为菱智1.6L加入了些许中国传统美学设计理念,使整车外观更显大气、高贵。在空间方面,菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm

×1695mm×1940mm,内部宽度达到1460mm,辅以9种座椅组合,实现了超大舒适的乘坐空间,真正的多功能灵活使用。在动力方面,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,这款1.6升发动机采用德国博世(BOSCH)电喷系统,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。同时,配合整车的轻量化设计,菱智1.6L在经济油耗和强劲动力之间获得了完美平衡。

小排量、大空间、多功能商务车是未来6-8万元商务车市场发展的一种代表车型,菱智首推1.6L商务车,开创黄金排量商务车市场先河,成为这一细分市场的领头羊。

据悉:济宁新风汽贸高标准准的4店正在紧张装修中,九月份正式开业!各项开业大礼预定优惠中……(马敏)

### 享3000元节能补贴

比亚迪F0自上市以来就在全中国各个城市持续热销,其炫酷时尚的身影已成为都市街道上一道靓丽的风景。比亚迪汽车济宁鸿基伟业4S店新推出的2012款比亚迪F0外形更炫酷,配置智能化,品质服务更优,并且升级不加价,再加上享3000元国家节能补贴超值性价比将更具市场竞争力。

2012款比亚迪F0在延续辨识度极高的欧式设计风格,吸纳国际最新潮流设计因子,汇聚国际经典元素的同时,进行了整体的全新升级,更加时尚,极富炫酷色彩。

比亚迪F0自上市以来,就以“时尚、精品、高端”的产品定位受到业界认可和消费者追捧,创造了超过37万辆的总销量,被誉为“微车王者”。

2012款比亚迪F0全系增加

### 2012款新F0更超值

车身防盗系统和发动机防盗系统,使得车辆更智能、更安全。同时, F0保留了老款上广受好评的优质配置,如微车少有的副驾独立悬挂系统; AUX接口+USB接口+SD卡槽,彰显尚品气质,还能让乘客享受高品质音乐带来的惬意感受。

近期,比亚迪又发布品质建设成果—IQS10,两年平均小于1个故障,标志着比亚迪车型品质达到或超过主流合资品牌水平。比亚迪IQS10所代表的产品品质支撑起了“4年或10万公里”超长质保服务,覆盖了比亚迪旗下所有车型99.9%的零部件都在超长质保范畴内,其中不少易损件的质保期是行业主流质保期的两倍。比亚迪品质建设的成果,给消费者的用车生活带来了更有力的保障。(鸿基伟业)

### 仲夏之“惠”

#### 海马汽车“夏债行动”走进亿丰时代广场赏车夜

近日,笔者了解到,海马汽车全国主题性营销活动——“豪门盛宴 夏债行动”于2012年6月29日正式走进济宁。此次活动以“福美来十年感恩季,天天豪礼惠加惠”为口号,不仅体现了福美来品牌10周年“感恩惜福”的品牌精神,同时,9000元豪礼三重享,每店10台特供车,10台网络半价车抽奖等购车优惠和惊喜大礼,也表达了亲情回馈新老客户的诚意。

据了解,8月8日至18日期间:仲夏之“惠”海马汽车“夏债行动”走进亿丰时代广场赏车夜活动将在亿丰时代广场开启,活动期间购福美来即送9000元三重豪礼!每店更有10台福美来厂家特供车,先到先得。(孙涛)

为了回馈更多消费者,海马汽车已在7月9日正式推出线上活动——十年钜礼大抽奖,登录海马汽车官方网站,立即参与半价车抽奖活动,半价即可赢取福美来子内的多达10种奖品!惊喜送不停!豪门盛宴已开启!缤纷好礼等你拿!

对于已购车用户,凡在活动期间到店的海马汽车老客户,可享受免费检测服务,而转介新用户者,更将获得由海马汽车提供的免费保养服务。福美来品牌在济宁口碑一向不错,并拥有相当大的用户群体,相信此次“夏债行动”也一定不会让大家失望,欢迎新老用户积极到店参与本次活动。

祝国羽伦敦再创佳绩 ——林丹版新世嘉85折特惠

www.dongfeng-citroen.com.cn

**东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉**  
中国羽毛球队官方合作伙伴

伦敦,激战正酣,世界羽毛球冠军-林丹率领中国羽球梦之队强势冲击世界之巅。值此盛会,东风雪铁龙特推出林丹版新世嘉,传承WRC冠军品质,新增多项超值配置,为祝中国羽毛球队再创佳绩,即日起至8月底,林丹版新世嘉全擎启动85折特惠风暴!

2012,新世嘉与您一起做自己的冠军!

- 全新雪铁龙家族脸谱
- 浮雕式艺术美感中控台
- 组合数字仪表
- 中央固定集控式方向盘
- 太空舱高强度吸能车身
- 苛刻道路条件(CRD)
- 悬架设计标准

客户服务热线 400 886 6688

济宁裕隆雪铁龙4S旗舰店 销售热线: 3718855 地址: 高新区黄屯镇市车管所对面苏宁集团内

CITROËN

CREATIVE TECHNOLOGIE  
人性科技 创享生活

C5 凯旋 新世嘉 新世嘉两厢 爱丽舍三厢 爱丽舍两厢 C2

Since 1924

## 助威冠军, 不如主宰冠军!

### MG“贷”领英伦风, 全系首付低至2成, 2年0利率!

**MG3** 首付1.2万起  
英伦精品小车 2年0利率

**MG6** 首付2.5万起  
新美式跨界GT 2年0利率

**MG5** 首付1.98万起  
跨级美式轿跑 2年0利率

上汽集团 SAIC MOTOR

上汽财务 SAIC FINANCE

MG

济宁市金安达汽车销售有限公司

济宁市高新区黄屯镇孙氏店(市车管所对过)

销售热线: 0537-3719333 3719222